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Η πρωτεύουσα του Ηνωμένου Βασιλείου, το ακαταμάχητο Λονδίνο, σε καλεί να ζήσεις την απόλυτη εμπειρία στην πιο
όμορφη εποχή του χρόνου! Καλοκαίρι, όταν οι αχτίδες του ήλιου αγκαλιάζουν την πόλη και τα πάρκα γεμίζουν με
ανθισμένα λουλούδια, το Λονδίνο φοράει τα καλοκαιρινά του χρώματά και προσφέρει εικόνες που μαγεύουν την καρδιά. 
Εμείς φροντίσαμε για όλα, ώστε να απολαύσεις αυτή τη μοναδική μητρόπολη χωρίς έγνοιες. Με απευθείας πτήσεις σε
ιδανικά ωράρια, διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* και 4* κοντά στα πιο εμβληματικά σημεία - όπως η πλατεία Ράσελ
και το Βρετανικό Μουσείο - και ένα πλήρες πρόγραμμα ξεναγήσεων, το ταξίδι αυτό συνδυάζει χαλάρωση, γνώση και
περιπέτεια.  Μαζί μας, δεν θα είσαι ποτέ μόνος! Ο “τοπικός μας φίλος,” ένας μόνιμος κάτοικος Λονδίνου, θα είναι εκεί για
να σε καθοδηγήσει και να σου αποκαλύψει τα μυστικά της πόλης, ενώ ο Έλληνας ξεναγός θα σου προσφέρει βαθύτερη
κατανόηση της πλούσιας ιστορίας και κουλτούρας. Από την αριστοκρατική γοητεία του Βρετανικού Μουσείου μέχρι τις
φωταγωγημένες βόλτες δίπλα στον Τάμεση, από την εξερεύνηση της γραφικής Οξφόρδης και του Στράτφορντ απόν Έιβον
έως τον ελεύθερο χρόνο που θα έχεις για να ανακαλύψεις το δικό σου Λονδίνο, αυτό το πενθήμερο θα γεμίσει τη ζωή σου
με εικόνες και αναμνήσεις που δεν θα ξεχάσεις ποτέ. Ετοίμασε τη βαλίτσα σου και γίνε μέρος αυτής της μαγευτικής
περιπέτειας! Το Λονδίνο το Καλοκαίρι σε περιμένει να το ζήσεις όπως του αξίζει – και όπως σου αξίζει!

Tαξίδεψε μαζί μας στο Λονδίνο γιατί προσφέρουμε...
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Η περιπέτειά μας ξεκινάει νωρίς το πρωί με συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” και πτήση προς την καρδιά της Αγγλίας, το
μαγευτικό Λονδίνο. Κατά την άφιξή μας, μας υποδέχεται ο ξεναγός μας – ο “τοπικός φίλος” που θα μας συνοδεύσει σε αυτό το
μοναδικό ταξίδι. Η πρώτη μας γνωριμία με την πόλη ξεκινάει από την πορεία μας πάνω από τον Τάμεση, όπου θα αντικρίσουμε την
εμβληματική γέφυρα με την εντυπωσιακή θέα. Φτάνοντας στην πλατεία του Κοινοβουλίου, θα ξεκινήσουμε την ξενάγησή μας από
τη φημισμένη περιοχή Kensington. Περνώντας μέσα από το Hyde Park Corner, το σταυροδρόμι της Ευρώπης, θα βρεθούμε
μπροστά στα πιο εμβληματικά αξιοθέατα της πόλης: το Παλάτι του Μπάκιγχαμ, το Αββαείο του Ουέστμινστερ, την πλατεία των
Κοινοβουλίων, με τον διάσημο πύργο του Big Ben. Κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας, θα μαγευτούμε από το London Eye, την
οικονομική περιοχή του City και τον μοντέρνο ουρανό της Ανατολικής πλευράς με το Shard, τον υψηλότερο ουρανοξύστη της
Δυτικής Ευρώπης. Αφού ολοκληρώσουμε την πρώτη μας εξερεύνηση, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να χαλαρώσουμε και να
απολαύσουμε την ενέργεια της πόλης. Στη συνέχεια, θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση. Το βράδυ, προαιρετικά,
σας προσκαλούμε σε έναν αξέχαστο περίπατο στις πιο ζωντανές συνοικίες της πόλης. Ξεκινώντας από το Covent Garden, θα
εξερευνήσουμε την καλλιτεχνική αύρα της περιοχής, συνεχίζοντας προς το Soho και την πλατεία Piccadilly Circus, με τις λαμπερές
διαφημιστικές πινακίδες και την πολυσύχναστη ατμόσφαιρα. Θα ανακαλύψουμε τους εμπορικούς δρόμους της Regent Street και
θα καταλήξουμε στο πολυσυλλεκτικό Soho, με τη ζωντάνια, τη νυχτερινή διασκέδαση και τα διάσημα κόκκινα φώτα του. Μετά από
μια γεμάτη βραδιά στο κέντρο της αγγλικής πρωτεύουσας, θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Μια δυναμική αρχή
για την πενθήμερη περιπέτειά μας στο Λονδίνο!

Μόνο απευθείας πτήσεις με ιδανικά ωράρια πτήσεων Ryanair
Διαμονή στη καρδιά του Λονδίνου, σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* και 4*.
Πλήρες πρόγραμμα ξεναγήσεων με επιπλέον επίσκεψη στο Βρετανικό Μουσείο
Δυνατότητα επίσκεψης στην οξφόρδη και Στράτφορντ απόν Έιβον
Δυνατότητα νυχτερινή περιήγηση στα φωταγωγημένα αξιοθέατα της πόλης 
Xρόνος για επισκέψεις της αρεσκείας σας με την καθοδήγηση του τοπικού μας φίλου
Έλληνα επίσημο τοπικό ξεναγό, μόνιμο κάτοικο Λονδίνου 

ΛΟΝΔΙΝΟ BY NIGHT - ΒΡΕΤΑΝΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΤΑΜΕΣΗ
GREENWICH - ΒΑΣΙΛΙΚΟ ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΠΕΙΟ - ΟΞΦΟΡΔΗ - BICESTER OUTLET VILLAGE



Ξεκινάμε τη δεύτερη ημέρα μας με πρωινό στο ξενοδοχείο και επίσκεψη σε ένα από τα πιο φημισμένα μουσεία του κόσμου, το
Βρετανικό Μουσείο. Εδώ, θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε εκθέματα ανεκτίμητης πολιτιστικής αξίας, συμπεριλαμβανομένων των
Μαρμάρων του Παρθενώνα, που αντιπροσωπεύουν περίπου το 50% του σωζόμενου γλυπτού διακόσμου του αρχαίου ναού. Μια
ξενάγηση που θα μας γεμίσει δέος και θαυμασμό για την παγκόσμια πολιτιστική κληρονομιά. Ακολουθεί ελεύθερος χρόνος για να
εξερευνήσετε την πόλη ή να συμμετάσχετε σε μια προαιρετική κρουαζιέρα στον Τάμεση (έξοδα ατομικά). Αυτή η μοναδική εμπειρία
θα σας προσφέρει πανοραμικές όψεις των εμβληματικών αξιοθέατων της πόλης, όπως ο Πύργος του Λονδίνου, η Γέφυρα του
Πύργου, και το London Eye, από μια εντελώς διαφορετική οπτική. Η κρουαζιέρα μας θα καταλήξει στο γραφικό Γκρήνουιτς, έναν
τόπο γεμάτο ιστορία και φυσική ομορφιά. Εδώ, θα θαυμάσουμε το Βασιλικό Ναυτικό Κολέγιο, το Εθνικό Ναυτικό Μουσείο, το
αρχοντικό Κουίνς Χάους και το μαγευτικό Γκρήνουιτς Πάρκ, όπου δεσπόζει το παλιό Βασιλικό Αστεροσκοπείο, γνωστό ως το σημείο
μηδέν του κόσμου. Αργά το απόγευμα, θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Το βράδυ σας μπορεί να γίνει πραγματικά
ξεχωριστό! Αν αγαπάτε τη χαλαρή ατμόσφαιρα, ξεκινήστε με μια παγωμένη μπύρα στη βικτωριανή παμπ Lyceum Tavern, λίγα βήματα
από το Βρετανικό Μουσείο. Αν προτιμάτε πιο εκλεπτυσμένες γεύσεις, το Neptune σας περιμένει με φρέσκες θαλασσινές επιλογές σε
ένα κομψό bistrot περιβάλλον. Για ένα δείπνο με στυλ, εξερευνήστε τα art deco εστιατόρια του Covent Garden, όπως το διάσημο
Balthazar, που φέρνει γαλλική φινέτσα στο Λονδίνο, ή το ζεστό Tuttons, ιδανικό για να απολαύσετε παραδοσιακές βρετανικές
γεύσεις. Η βραδιά μπορεί να ολοκληρωθεί με ένα κοκτέιλ-εμπειρία! Ανακαλύψτε το εντυπωσιακό roof garden του Me London για θέα
που κόβει την ανάσα ή δοκιμάστε τα πρωτότυπα κοκτέιλ του Lyaness, στο ξενοδοχείο Sea Containers, όπου η υψηλή αισθητική
συναντά τη μαγευτική θέα στον Τάμεση. Η δεύτερη μέρα σας στο Λονδίνο υπόσχεται πολιτισμό, χαλάρωση και νυχτερινή μαγεία!

ΛΟΝΔΙΝΟ -  ΒΡΕΤΑΝΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ - ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΤΑΜΕΣΗ - ΓΚΡΗΝΟΥΙΤΣ
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Η τρίτη ημέρα μας ξεκινά με ένα πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για μια απόδραση που συνδυάζει ιστορία,
αρχοντική μεγαλοπρέπεια και παραδοσιακή αγγλική γοητεία. Πρώτος μας σταθμός είναι το γραφικό χωριό Datchet, όπου το 1215
υπεγράφη η περίφημη Magna Carta, ένα από τα πιο σημαντικά κείμενα της παγκόσμιας ιστορίας. Στη συνέχεια, θα θαυμάσουμε το
εμβληματικό Κάστρο Ουίνδσορ, την επίσημη κατοικία της βασιλικής οικογένειας για περισσότερα από 860 χρόνια. Σε αυτή την
αρχιτεκτονική αριστουργηματική κατασκευή, θα έχετε την ευκαιρία να περιηγηθείτε στους εντυπωσιακούς διαδρόμους και
αίθουσες του κάστρου με τις εξαιρετικές πορσελάνες, την περίφημη αίθουσα του Waterloo, τον διάδρομο του Αγίου Γεωργίου, και
τους πολυτελείς χώρους του τάγματος των ιπποτών, Order of Garter. Αυτή η περιήγηση μας μεταφέρει στην καρδιά της βασιλικής
ιστορίας και της λαμπρότητας του Ουίνδσορ. Πριν επιστρέψουμε στο Λονδίνο, θα επισκεφθούμε το Windsor Royal Shopping, ένα
μοναδικό εμπορικό κέντρο που στεγάζεται σε έναν ανακαινισμένο σιδηροδρομικό σταθμό του 19ου αιώνα. Σε αυτόν τον χώρο,
που συνδυάζει την ιστορική αρχιτεκτονική με τη σύγχρονη εμπορική δραστηριότητα, μπορείτε να απολαύσετε αγορές, γεύσεις και
ροφήματα σε ένα περιβάλλον που διατηρεί τη γοητεία του παρελθόντος. Νωρίς το απόγευμα, επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο για
ξεκούραση. Η ημέρα αυτή υπόσχεται μια μοναδική βουτιά στην αυθεντική βρετανική ιστορία και κουλτούρα, σε ένα περιβάλλον
που θα σας μείνει αξέχαστο.
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  ΛΟΝΔΙΝΟ ΜΕ ΑΓΟΡΕΣ ΚΑΙ «ΑΓΟΡΕΣ» - ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΟΞΦΟΡΔΗ
ΣΤΡΑΤΦΟΡΝΤ ΑΠΟΝ ΕΪΒΟΝ - BICESTER OUTLET VILLAGE

Μετά από ένα καλό πρωινό, η ημέρα είναι δική σας για να ανακαλύψετε τις πανέμορφες γωνιές του Λονδίνου και, φυσικά, να
ζήσετε την εμπειρία των αγορών στην πρωτεύουσα. Όπως όλοι γνωρίζουμε, εκδρομή στο Λονδίνο δε νοείται χωρίς ψώνια! Η
περίφημη Όξφορντ Στριτ με τα αμέτρητα πολυκαταστήματα, όπως το Σέλφριντζις, η Μποντ Στριτ με τους γνωστούς οίκους μόδας
υψηλής ραπτικής και η Ρίτζεντ Στρητ με καταστήματα κορυφαίας ποιότητας, αποτελούν αγοραστικό πόλο έλξης εκατομμυρίων
επισκεπτών. Μην παραλείψετε να επισκεφτείτε το θρυλικό πολυκατάστημα Χάροντς στο Νάιτσμπριτζ, που αποτελεί και τουριστικό
αξιοθέατο. Εναλλακτικά, προτείνουμε να εξερευνήσετε τις διάσημες αγορές του Λονδίνου. Το Πορτομπέλο Ρόουντ στην περιοχή
Νότινγκ Χιλ, η αγορά Spitalfields και η αγορά Camden στην ανατολική πλευρά της πόλης είναι γεμάτες ζωή, με πάγκους που
εμπορεύονται αντίκες, είδη λαϊκής τέχνης και πολλά καλλιτεχνικά δρώμενα που καθιστούν αυτές τις αγορές μοναδικές εμπειρίες
για τους επισκέπτες. Για όσους επιθυμούν μια διαφορετική εμπειρία, προτείνουμε μια ημερήσια εκδρομή στην αγγλική ενδοχώρα.
Ο πρώτος μας σταθμός είναι η περίφημη Οξφόρδη, η πανεπιστημιακή πόλη με τα μεσαιωνικά κτίρια, τα επιβλητικά εκκλησιαστικά
οβελίσκους, τα φημισμένα κολέγια, τους περιποιημένους κήπους και τις τετράγωνες αυλές με κιονοστοιχίες και αετώματα. Στη
συνέχεια, θα περάσουμε από τα παραδοσιακά χωριά της περιοχής Κότσγουολτς για να φτάσουμε στο Στράτφορντ απόν Έιβον, τη
γενέτειρα του μεγάλου θεατρικού συγγραφέα Γουίλιαμ Σαίξπηρ. Εδώ, θα έχετε την ευκαιρία να επισκεφτείτε το σπίτι όπου
γεννήθηκε και έζησε ο "Βάρδος του Στράτφορντ" και να απολαύσετε τον ελεύθερο χρόνο σας για γεύμα στις παραδοσιακές παμπ ή
στα πολυπολιτισμικά εστιατόρια της γραφικής κωμόπολης. Για το τέλος της ημέρας, θα κατευθυνθούμε στο Bicester Outlet
Village, ένα μοναδικό εμπορικό χωριό που φιλοξενεί 120 μπουτίκ με τις πιο γνωστές ευρωπαϊκές και διεθνείς φίρμες. Εδώ
μπορείτε να βρείτε προϊόντα περασμένων κολεξιόν σε εκπληκτικές τιμές, με εκπτώσεις που φτάνουν μέχρι και το 60%. Αργά το
απόγευμα, επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο για ξεκούραση και διανυκτέρευση.
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ΛΟΝΔΙΝΟ - ΓΡΑΦΙΚΟ ΧΩΡΙΟ DATCHET - ΚΑΣΤΡΟ ΟΥΙΝΔΣΟΡ - ΒΙΚΤΩΡΙΑΝΗ ΑΓΟΡΑ

London



ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ημέρες
13 Ιουλίου

GRANGE CLARENDON 4*
 Κέντρο Κάμντεν 875 860 690 390

RYANAIR

Θεσ/νίκη-Λονδίνο (STANSTED)
05:45 - 07:10

Λονδίνο(STANSTED)-Θεσ/νίκη
18:10 - 23:25

5 ημέρες
3 Αυγούστου

REGENCY HOUSE 3*
 Κέντρο Κάμντεν 839 815 645 340

GRANGE CLARENDON 4*
 Κέντρο Κάμντεν 875 860 690 390

5 ημέρες
10 & 24

Αυγούστου

TAVISTOCK HOTEL 3*
 Κέντρο Κάμντεν 845 819 645 340

GRANGE CLARENDON 4*
 Κέντρο Κάμντεν 895 880 710 390

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +175€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις Ryanair
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10 κιλών (55x40x20cm) ανά άτομο. Αν επιθυμείτε, ζητήστε
μας το κόστος για επιπλέον αποσκευή 20 κιλών.
Διαμονή για 4 διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* και 4*
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Ελληνόφωνος τοπικός συνοδός - επίσημος ξεναγός Λονδίνου 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, δημοτικοί φόροι διαμονής και προαιρετικές δραστηριότητες
London By Night (μεταφορά και συνοδεία): 30 λίρες οι ενήλικες και 25 παιδί έως 12 ετών
Κρουαζιέρα στο ανατολικό Λονδίνο (εισιτηριο, μεταφορά και συνοδεία): 45 λίρες οι ενήλικες και 35 παιδί έως 12 ετών
Εκδρομή Οξφόρδη - Christchurch College (μεταφορά και συνοδεία): 90 λίρες / άτομο

ΛΟΝΔΙΝΟ ΜΕ ΠΑΡΚΑ ΚΑΙ ΜΟΥΣΕΙΑ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Η τελευταία μας μέρα στο Λονδίνο ξεκινά με πρωινό στο ξενοδοχείο και λίγο ελεύθερο χρόνο για να απολαύσουμε τα υπέροχα
πάρκα του κεντρικού Λονδίνου. Μπορείτε να επιλέξετε μια χαλαρή βόλτα στο Χάιντ Παρκ, δίπλα στη γραφική λίμνη Σέρπανταιν, ή
στους όμορφους Κήπους του Κένζινγκτον με τα ομώνυμα ανάκτορα. Μπορείτε επίσης να επισκεφθείτε το Ρίτζεντ Παρκ και το
ζωολογικό του κήπο, ή το Σέιντ Τζέιμς Παρκ, που βρίσκεται κοντά στα Ανάκτορα του Μπάκιγχαμ, και το Γκρην Παρκ, που πάντα
προσφέρεται για μια ήρεμη και όμορφη βόλτα. Αν επιθυμείτε, μπορείτε να αξιοποιήσετε τον υπόλοιπο χρόνο σας με επισκέψεις σε
περίφημα Λονδρέζικα μουσεία. Το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας, ένα από τα πιο φημισμένα του κόσμου, σας περιμένει για να
θαυμάσετε τις εκπληκτικές εκθέσεις του. Επίσης, μπορείτε να επισκεφτείτε το Μουσείο Βικτωρίας και Αλβέρτου, που βρίσκεται
δίπλα, και το οποίο φιλοξενεί σπουδαία έργα εικαστικών τεχνών. Αν είστε λάτρεις της επιστήμης, το Μουσείο Επιστημών
προσφέρει μία συναρπαστική εμπειρία για μικρούς και μεγάλους. Βέβαια, μην παραλείψετε το περίφημο Μουσείο Μαντάμ Τυσσό,
όπου μπορείτε να συναντήσετε από κοντά τις κέρινες φιγούρες μεγάλων προσωπικοτήτων από την ιστορία, την πολιτική, την show
biz και τον αθλητισμό. Μετά την επίσκεψη σας στα μουσεία ή τα πάρκα, θα συναντηθούμε ξανά για να επιβιβαστούμε στο
λεωφορείο και να κατευθυνθούμε προς το αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής μας. Αφού γεμίσουμε τις αποσκευές μας με
εμπειρίες, εικόνες και νέους φίλους, δίνουμε ραντεβού σε ένα επόμενο υπέροχο ταξίδι!
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